

调皮的春风

周口榆树园小学六(2)班 高梦梦 编号:130135

天气渐渐暖和了,一觉醒来,似乎就能闻到一股春的气息。门外“扑啦”“扑啦”地响着,是谁在敲门?一开门,“呼啦啦”一声,原来是调皮的春风来了。它顽皮地亲吻着我的脸,悄悄地拂过我的面前,撩起了我的衣角,吹着我的头发,发丝绕在我的脖子上痒痒的。“去去去,别烦我啦!”可它们并不管这些,绕过我的身边,扑上桌子,“呼啦啦”地翻着我的书,又吹跑我的画。这下子我生气了:“你再捣乱,我可不理你了,小心我把你关在书房里让你出不去。”这时,调皮的风儿,似乎有点儿害怕了,一转身,跑出了门,它摇动着院子里的石榴树,又吹拂过田野,还不忘唤醒一把干枯的小草,一路欢歌:“呼啦啦,春天来了,果树快开花,大地公公快醒醒。”

远处,山爷爷还在沉沉入睡。风儿见了,又冲上去,刮醒了正在沉睡的山爷爷,它扒开了雾,把阳光带到了山爷爷身上。山

爷爷也打起了精神,溪妹妹也开心地笑了,田野也乐了,村庄也热闹了。小草探出了头,小鱼儿蹦蹦跳跳地扭动着身子,跳起了舞来,温柔地说:“调皮的风儿,你好。”

正当春意盎然,万物复苏之际,转眼间,就下起了蒙蒙细雨。蒙蒙春雨密密斜织着,轻轻地细细地,发着光,带着笑,如牛毛,似花针,这时,我禁不住心里赞叹:“晴天,水光潋滟,真美丽;雨中,烟雾迷蒙,仙境一般。”

调皮的春风,自然哪里也少不了,在充满书声琅琅的教室里,在一望无际的田野里,在充满欢声笑语操场上,还在热闹非凡的商场里……

调皮的春风不知疲倦地追逐着春天的脚步,打开了我的心灵,让我看到了美好的明天。我好想迎上去,握着你的手,跟你一起去唤醒百花,当一回真正的报春使者。

(辅导老师:康洁老师)

幸福是什么

周口五一路小学四(2)班 李悦嘉 编号:131477

幸福是什么?幸福是当我把一个棒棒糖给邻居小妹妹时,她笑着告诉我,这就是她的幸福。当朋友孤独的时刻,我们陪伴着他,他说那是他的幸福。幸福就是一种善良的行为。

幸福是什么?对我们小孩子来说,是好看的衣服,装扮我们美丽的容颜;是好吃的零食,排解我们心中的无聊;是好玩的玩具,丰富我们稚嫩的童年。幸福就是一个小小

的梦想。

幸福是什么?对生病的人来说,幸福是一个健康的身体;对残疾人来说,幸福是手脚能灵活并用;对贫穷的家庭来说,幸福就是吃穿不愁。幸福就是此刻我们的知足。

幸福就在我们的身边,就在点点滴滴的生活中,只要你有一颗善良乐观的心,只要你有一双善于观察的眼睛,就会在自己的生活中发现幸福!

(辅导老师:周文霞)

中秋

周口八一路二小六(2)班 吕康杰 编号:132218

农历八月十五是中秋节,是一家人团聚的日子。这一天,妈妈请来了外公、外婆,一起过这个传统节日。

晚上,爸爸烧了一桌丰盛的菜,有笋干烧肉、糖醋排骨、清蒸鱼、海蛰头、青菜、炸鱼……真是色香味俱全。我们一家人边吃边谈,尽享这天伦之乐。我最爱吃糖醋排骨,酸酸的,甜甜的,很好吃;炸鱼也不错,又香又脆,我一连吃了好几块,吃得肚子滚圆滚圆。

晚饭后,我们开始品尝月饼和瓜果。我吃了一个“雪月饼”,好像在吃奶油冷饮似的,嘴里凉凉的,爽爽的。

最后,我们一起来到桥上赏月。我偎依在妈妈怀里,仰望天空,月亮像一个大银盘,高高地挂在空中,把大地照得如同白昼。“每逢佳节倍思亲”,望着如镜如银的圆月,我不禁想起了上海的大姨一家,特别是表哥,我俩一起玩“三国演义”游戏的一幕幕情景又浮现在了我的眼前。

妈妈

周口六一路小学四(2)班 杜依依 编号:131137

我的妈妈,一位平凡而伟大的母亲。

妈妈是一个爱干净的人,她每天下班回来的第一件事就是把家里收拾得一尘不染。特别是我的房间,由于我随手乱放东西,我的房间常常是乱七八糟的,有时候我看了都不好意思。可是我的妈妈每次都是帮我收拾得特别整齐。

妈妈还特别会照顾人,她为了让我每顿饭都吃得好,还特意打印了一张菜单。菜单上有近三十种饭菜,都是我喜欢吃的,可以让我每天选择吃什么饭菜,我妈妈可谓用心良苦吧。特别是我不舒服时,我妈妈更是对

我照顾有加,跑前跑后忙个不停。在她空闲的时候她常常陪着我做游戏、看书、看电影等。

妈妈为了照顾我和爸爸,为了这个家她付出了很多。在她心里面我和爸爸是最重要的。常常为我和爸爸买好多东西,可很少为她自己买东西,好长时间都不见她买件新衣服,她常说她在单位要穿工作服,用不着买那么多衣服。

我妈妈的好,不是三言两语能说完的。妈妈的爱永远在我心中珍藏,这就是我那可爱可敬的妈妈!

(辅导老师:李婷婷)

梦幻情侣谷

周口实验小学六(3)班 高雅 编号:132193

去年秋天,父母带着我们去了享有“梦幻仙境”的情侣谷去游玩。

下车后,抬头远望,四周是连绵不绝、色彩绚丽的高山,山前挺立着一座巨大的石门,正上方挂着一个古典风韵的牌子,上面用黑木刻出大大的三个字“情侣谷”。

进入山谷,我就被谷中美景所吸引了。山谷的野花如春天般竞相怒放,红的、黄的、橙的、紫的……真有一种身处于仙境的感觉啊!

顺着山谷往里走,我们来到了“不老林”,这片树林处于半山腰,脚下围绕着一团透明的雾。漫步林中,就像踏在祥云之上。林中十分幽静,风吹过的声音,花草的摇曳声都听得十分清楚。正当我们流连于这人间仙境般的美景时,我们隐约听见了流水声。往前走,流水声越来越大,突然有人惊呼了一声,我们抬头向上看,眼前出现了一条近百

米高的瀑布,水从悬崖上飞泻而下,在阳光照耀下,像千百条闪耀的银链,落下来时,浪花向上抛,又形成千万朵盛开的白莲,不禁使人想起“飞流直下三千尺,疑是银河落九天”的诗句来。

我们又来到“千乐林”,进去后并没有听见什么音乐,这林子应是空有其名。这样想着,一块木牌进入我们的视线,上前仔细一看:“要想听见音乐,要静下心来,感受大自然!”我按照上面的说法做,果然听见了优美的乐曲,这音乐是大自然的杰作,小溪的叮咚、树叶的沙沙、鸟的啼鸣,合成了优美动听的乐曲,我不禁感叹——此曲只应天上有,人间能得几回闻啊!

令我无法用言语表达这里的美,不是天堂,胜似天堂,难道还有比情侣谷更美的山谷吗?

(辅导老师:于慧丽)

“阿拉丁神灯”和“财神宝库”

周口市第十九中学七(8)班 蒋璐雨 编号:130151

相信“阿拉丁神灯”大家都不会陌生,那是一盏神奇的灯,只要你擦一下,里面就会冒出一个巨人,它会实现你任何的愿望。在我们身边,就有一盏“阿拉丁神灯”,如果你和他是“有缘人”,他就会实现你的愿望。

今天,神灯又在班上送愿望了……神灯发给每人一份语文试卷,谁考得第一名,谁就能够许一个愿望。试卷一发下来,我们便抓紧时间飞快地写着,笔摩擦着卷子发出“唰唰”的声音,每个人都想得到神灯的青睐,所以大家在做题的时候小心了又小心,细致了又细致。“叮铃铃……”试卷收了上去。我跑到神灯旁,看着他批改卷子,心里像十五个吊桶打水——七上八下。不一会,神灯对我笑眯眯地说:“不错啊,小姑娘,97.5分。”我高兴地上蹦下跳,终于可以摸神灯许愿了!

面对着众多嫉妒和羡慕的目光,我大声对神灯说:“神灯,这个周末带我去财神

宝库吧!”神灯故意迟疑了一下,笑了笑,然后点了一下头。我激动得满脸通红,不知说什么好,神灯慢慢对我咳了几声:“咳,咳,低调……”

看到这里,你可能明白了,我们的“阿拉丁神灯”其实就是我们的班主任李老师。你问什么是“财神宝库”,其实李老师的家就是传说中的“财神宝库”,李老师的柜子里装满了书,连床底下都是书,有我们喜欢看的课外书,像《笑猫日记》、《淘气包马小跳》……李老师的抽屉里都是华容道、九连环一样的智力游戏;而床头柜上也都是一些模型和遥控玩具,总之,李老师的家就是我们孩子向往的天堂。

我们班成为最受欢迎的班,成绩直线上升,因为我们都有一个共同的愿望:在周末的时候能待在“财神宝库”里,当然,李老师也是我心中最美的老师!

(辅导老师:李士伟)